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Ao décimo segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às 13h30min, 

estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do 

IMPRES, na sala de reuniões do instituto para reunião ordinária, estando presentes: 

Geovana A. Denardi Facin (titular-Presidente), Ana Paula Padova (titular), André 

Luiz Dri (suplente), Andréa R. Camaroto (titular), Juliana Chiamulera (titular), Ivone 

Zanatta (Diretora Presidente do IMPRES), também participou da reunião em 

momento específico a contadora do IMPRES, Fernanda Braga.   Geovana deu início 

a reunião, com a seguinte pauta: 1. Leitura e aprovação da ata da reunião 

anterior: ata anterior já aprovada remotamente pelos conselheiros. 2. 

Apresentação do cálculo atuarial: Geovana questionou Ivone sobre a previsão de 

apresentação do cálculo atuarial, Ivone relata que está verificando juntamente com 

a Câmara de Vereadores dia disponível para a apresentação, afirmando que deve 

acontecer no mês de agosto. 3. Chamamento dos aprovados no concurso: Ivone 

falou que a próxima a ser chamada passou na prova da certificação e deverá 

assumir o cargo em breve. 4. Certificações: foi debatido novamente sobre as 

certificações do Conselho Fiscal, Ivone relata que acredita que até o final deste mês 

membros do Conselho Fiscal devem realizar a prova, pois tem percebido empenho 

no estudo por parte de alguns conselheiros. 5. Documentos dos conselheiros a 

serem encaminhados ao IMPRES (certidões): foi solicitado aos conselheiros que 

apresentem as certidões que compõem o rol de exigências para a atuação nos 

conselhos do instituto até o dia  22 de julho de 2024. 6. Apresentação da minuta 

da LDO: Fernanda (contadora IMPRES) expôs a projeção inicial da LDO, pois 

faltam algumas informações da SIMAE e Câmara de Vereadores. Em resumo a 

projeção para o ano de 2025, quanto ao orçamento do IMPRES, é de R$ 

42.372.354,00 (quarenta e dois milhões e trezentos e setenta e dois mil e trezentos 

e cinquenta e quatro reais). Em relação a projeção do déficit atuarial está mantida a 

projeção prevista em lei no valor de R$ 7.564.000,00 (sete milhões e quinhentos e 

sessenta e quatro mil reais), sendo o pagamento mensal dividido entre os entes, 

nos quais a prefeitura paga o maior valor. 7. Solicitação para compra de 

notebook para diretor financeiro: foi aprovada a compra pelos conselheiros com 

indicação de Geovana para ser realizado termo de responsabilidade, pois o 

notebook ficará com o diretor. 8. Possibilidade de realizar novo concurso para o 

cargo de técnico previdenciário. Ivone mencionou a importância de se pensar em 

novo concurso para o instituto, pois caso venha a ser necessário não tem mais 

aprovados interessados em assumir esta vaga, os conselheiros concordaram visto 

que em possível ausência de profissionais as rotinas administrativas do IMPRES 

poderão ser inviabilizadas, resultando em prejuízos aos segurados. Não havendo 

mais nada a tratar, Geovana encerrou a reunião e, eu Juliana, lavrei a ata que 

segue assinada pelos presentes.  

   

 


